



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA  
GRAD DUBROVNIK

Upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša

KLASA: 350-02/22-01/01

URBROJ: 2117-1-06/18-24-114

Dubrovnik, 15. listopada 2024.

Na temelju članka 104. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19), a u svezi s člankom 59. stavkom 1. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 67/23), Upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša kao Nositelj izrade donosi:

**ISPRAVAK IZVJEŠĆA O PONOVNOJ JAVNOJ RASPRAVI**

**o Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja „Orašac 2“**

Odgovorna osoba za provođenje javne rasprave:

PROČELNIK:  
Božo Benić, mag.ing.arch.



U Izvješću o ponovnoj javnoj raspravi o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja „Orašac 2“ iz rujna 2024. godine, objavljenom na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika i mrežnim stranicama Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 27. rujna 2024. te na oglasnoj ploči Grada Dubrovnika 30. rujna 2024. utvrđena je tehnička pogreška u obrazloženju odgovora stručnog izrađivača na primjedbu pod rednim brojem 1, redak 3, u poglavlju 4.2, podnositelj primjedbe Dom inženjering d.o.o.

Podnositelj je tražio da se koridor planirane prometnice OU3 planira na čestici u njihovom vlasništvu. Odgovor je glasio: „Primjedba se ne prihvaća. Plan je izrađen na katastarskoj podlozi u kojoj kčbr 1355/3 ima izgled prikazan u kartografskom dijelu Plana, te je koridor planirane prometnice OU3 prilagođen obliku predmetne parcele. Napominjemo da su Odredbama za provedbu dopuštena minimalna odstupanja od prometnih koridora predviđenih Planom radi usklađenja s projektnim rješenjima i novom katastarskom izmjerom.“ Odgovor sada glasi: „Primjedba se ne prihvaća. Plan je izrađen na katastarskoj podlozi u kojoj kčbr 1355/3 ima izgled prikazan u kartografskom dijelu Plana, te je koridor planirane prometnice OU3 prilagođen obliku predmetne parcele. Napominjemo da su Odredbama za provedbu dopuštena tolerantna odstupanja od planiranih trasa ako se pritom radi o poboljšanju prometnih elemenata.“

Slijedom navedenog, u predmetnom Izvješću o ponovnoj javnoj raspravi mijenja se tablica pod naslovom 4.2. Popis sudionika u ponovnoj javnoj raspravi čija mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog plana za ponovnu javnu raspravu nisu prihvaćeni ili su djelomično prihvaćeni s razlozima neprihvatanja, Prijedlozi i primjedbe koje se ne prihvaćaju ili se djelomično prihvaćaju, te glasi:

<i>Broj</i>	<i>Podnositelj</i>	<i>Sažetak primjedbe</i>	<i>Odgovor stručnog izrađivača</i>
1	DOM INŽENJERING d.o.o. [REDAKCIJA] Primjedbe 18. 07. 2024.	Podnose primjedbu.	Primjedba se djelomično prihvaća.
		Traže izmjenu okretišta "T" oblika u okretište "L" oblika prema dostavljenoj skici.	Primjedba se prihvaća.  S obzirom na to da se predmetno okretište nalazi na parcelama u vlasništvu podnosioca primjedbe, te da se prihvaćanjem primjedbe ne mijenja namjena površina niti se utječe na vlasničke odnose, primjedbu je moguće prihvatiti.

		Traže da se koridor planirane prometnice OU3 planira na čestici u njihovom vlasništvu.	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Plan je izrađen na katastarskoj podlozi u kojoj kčbr 1355/3 ima izgled prikazan u kartografskom dijelu Plana, te je koridor planirane prometnice OU3 prilagođen obliku predmetne parcele.</p> <p>Napominjemo da su Odredbama za provedbu dopuštena tolerantna odstupanja od planiranih trasa ako se pritom radi o poboljšanju prometnih elemenata.</p>
2	<p>ĐURO GOLUŽA ZDENKA GOLUŽA [REDAKCIJA] Primjedba 23. 07. 2024.</p>	Traže izmještanje lokacije odlagališta otpada koje je predviđeno na dijelu k.č.br. 1342/1 K.o.Orašac.	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Odlagalište je predviđeno na lokaciji uz prometnicu koja je površinom najveća pa omogućuje adekvatnu izvedbu uvlačenjem u dubinu parcele, hortikulturnim zaklonom radi zaštite od pogleda i mirisa i sl.</p> <p>Prijedlogom plana za ponovnu javnu raspravu lokacija je izmještena u odnosu na lokaciju odlagališta na k.č.br. 1273 koja je bila planirana Prijedlogom plana za javnu raspravu zbog prihvatanja primjedbe predlagatelja tijekom javne rasprave.</p>
3	<p>JURAJ BAUK [REDAKCIJA] Primjedba</p>	Traži produljenje prometnice planske oznake OU5 do njegove parcele k.č.br. 1347/6 K.o.Orašac.	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Prijedlogom plana za ponovnu javnu raspravu izmijenjeno je prometno rješenje sukladno primjedbama vlasnika okolnih čestica.</p>
3a	<p>JURAJ BAUK [REDAKCIJA] Odustanak primjedbe od</p>	Izjavljuje da odustaje od podnesene primjedbe.	Prima se na znanje.